

△幾次郊遊練舞，同學們對「奧克荷拉馬」「水舞」幾曲土風舞，皆已爐火純青，惟對手尚有此道生手，於是同學們臨時現身說法，左腳左腳右腳啊！左腳。前點前點後點啊！前點。您可知她的心跳亦亂？

△杯俊源主持「錄音機」播放。幾則聯語如「洪講師在實驗館燙頭髮」、「江豐美在樹上勞動服務」、「湯小姐在城隍廟騎自行車。」「王小姐在 W.C. 拔河」……使每張陌生的臉孔綻開了如花的微笑。燈光似霧，樂聲如雨，二樓充滿了銀鈴般的笑聲。

中部聯誼會慶祝

母校校慶記盛

四月廿三日，母校同學會中部聯誼會，依照上年決定，假嘉義市中央餐廳舉行聯歡會，慶祝母校七十一週年校慶，到中部各地校友暨眷屬達六十餘人。濟濟一堂，情況熱烈。十二時整，總幹事陳鴻耀學長起立致詞，並對散居各處學長們遠道攜眷來嘉義出席聯誼會，共襄盛舉，表示崇高之敬意，及由衷之感謝。詞畢討論會務後，即進行會餐。本年中部聯誼會，變更以往傳統集會方式，採用中菜圓桌而聚，益增喜慶情調。請學長們開懷暢飲，邊吃邊聊，興趣盎然。越二小時始結束此一年一度之中部聯誼會，彼此珍重道別，相約明年臺中再見，而告散會。

辦包切一利水築建木土

廠造營興德順

德順王理經

號396村西保鄉定安縣南台：址地

南部同學會慶祝母校七十一週年校慶誌盛

羅鏡心

物換星移，韶華暗逝，猛抬頭，疏星數點，閃爍在清涼寂寥春夜長空。信指勾劃，又是獅子星座傲踞中天。知道一年一度的校慶近了。

我們的南天臺柱，陳乃東學長，想當年在校一定是大地測量高手，善能把握「星」機，多年來主持南部同學會，每當「獅子」抬頭之際，立刻採取行動，耳提面命，指示機宜。去歲雖因公羈身紅塵十丈的東京。亦不忘函電交馳，交代得經緯分厘不差，所以歲歲南部校慶，次次緊張熱烈。使老學長們感到安慰，尤其是下一代諸侄輩更是眉飛色舞，興奮不已。

今春校慶仍是假座高雄女中大禮堂舉行，一是地方方便，二是校園之內綠草如茵，花木扶疏，如置身昔年母校校園，胸襟為之一快。

交大的精神就在於自強不息，生生不已，前一輩學長們替學校打開天下，後起精英跟進而埃實揚華，所以陳乃東學長在致開會詞即指出：「交大四傑，年齒雖有不同，上海本校今年是七十一，唐院是六十八，北平及吳淞同屆五十八，但精神一致，目標共同。到臺灣以後，雖在萬難之中，衆志成城均以復校為己志，四十七年先恢復電子研究所，今年大慶本部工學

院也正式奉准恢復，所以今年校慶意義迥異於往年，自今以後在自由中國的土地上，年青一代又有我們交大的新血在流通，一脉相承，來日的光輝，當較之以往更為燦爛可觀。另一樁同學們團結具體的表現就是大家捐建的實驗館也已落成啓用，其意義的深遠，奚止於實驗館本身而已。」這一段開場白，大家聽在心裏，喜上眉梢，會場上哄然激起一陣發自內心的歡欣。接下去他自謙說：「承學長們雅愛，接辦南部同學會多年，自愧建樹無多，去歲因公赴日，幸勞葉子鎬、裘象廉諸位學長，鼎力支援，辦得有聲有色，不才「老邁」，自應讓賢……」話未了，又是一陣哄堂「挽留之聲」，當然這是以退為進的自謙之詞，接着他着實打出一張王牌：「所幸年來不負所託，風調雨順五穀豐登，在財務上說連年均倉廩豐碩，所以計劃在每年一度校慶之外，請學長們多多供獻意見，願安排做更多的校友們聚會……」，在連堂掌聲之下，「讓賢」之說，自然「着毋庸議」了。這不但是說明，校友們團結的精神，彌老彌堅，同時也表現出陳學長的領導才華之不凡響。

接着是在一陣掌聲中，我們的潘廷幹老師上場，